
横浜国際オークション
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JAPAN YOKOHAMA INTERNATIONAL 2024 SPRING AUCTIONS

 日本横滨国际 2024 春季拍卖会

北京時間 3 月 21 日 上午 10:00  LOT 001-463

Galaxy of  Exquis i te Fine Arts,  Spr ing Part  I

萬珍春賞 (一 )



专底作影 专底作影

003003
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

褐漆嵌螺钿花鸟纹长方台褐漆嵌螺钿花鸟纹长方台

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:35  W:22.5  H:8.5cm L:35  W:22.5  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

004004
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木嵌瘿木长方台红木嵌瘿木长方台

备注：有小伤备注：有小伤

L:49  W:30.5  H:7cm L:49  W:30.5  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

001001
元代-明代(1279-1644)元代-明代(1279-1644)

大漆葵口六足花台大漆葵口六足花台

备注：有伤备注：有伤

D:30.5  H:26.8cm D:30.5  H:26.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

002002
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木下卷（二件）一组红木下卷（二件）一组

①L:56  W:32  H:11cm①L:56  W:32  H:11cm

②L:51.5  W:32  H:6.5cm ②L:51.5  W:32  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

006006
大漆嵌螺钿泛舟图长方台大漆嵌螺钿泛舟图长方台

L:47.8  W:32  H:11.2cm L:47.8  W:32  H:11.2cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

007007
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆四足轮花台大漆四足轮花台

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:53.5  W:34  H:21.3cm L:53.5  W:34  H:21.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

005005
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄花梨嵌云石三弯足香黄花梨嵌云石三弯足香几几

备注：有小伤备注：有小伤

L:65.6  W:50.5  H:71.5cm L:65.6  W:50.5  H:71.5cm 

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

008008
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木带托泥长方台红木带托泥长方台

备注：有小伤备注：有小伤

L:48.5  W:35  H:9.7cm L:48.5  W:35  H:9.7cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

009009
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木雕福寿花鸟纹椅红木雕福寿花鸟纹椅

备注：有伤备注：有伤

L:63  W:48  H:99cm L:63  W:48  H:99cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

010010
红木团龙纹圈椅 一对红木团龙纹圈椅 一对

L:60.1  W:45.8  H:99.5cm  L:60.1  W:45.8  H:99.5cm  

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,0003

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影白底作影
011
清代(1644-1911)

黄花梨嵌黄杨木清供图纹炕柜

L:44.5  W:24.8  H:74.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影白底作影

012
清代(1644-1911)

紫檀嵌黄花梨云蝠纹炕桌

L:66.5  W:34.5  H:31cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影
014014
黄花梨小柜黄花梨小柜

备注：有小伤备注：有小伤

L:34  W:28  H:35cm L:34  W:28  H:35cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

013013
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

剔红龙纹四方高足台 一对剔红龙纹四方高足台 一对

备注：有伤备注：有伤

L:41.2  W:41.2  H:93.3cm L:41.2  W:41.2  H:93.3cm 

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

015
明代(1368-1644)

黄花梨长方炕桌

L:103  W:47  H:30.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影专底作影

018018
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木平头案红木平头案

备注：中国内陆地区免运输费备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

L:204  W:43  H:95cm L:204  W:43  H:95cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

016016
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀嵌云石紫檀嵌云石掛掛屏 一对屏 一对

W:36.5  H:95.5cm W:36.5  H:95.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

017017
大漆嵌白玉童子插屏大漆嵌白玉童子插屏

L:61  H:97.5cm L:61  H:97.5cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

背面背面正面正面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
Lot 018-024 为香港藏家旧藏

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

020020
清晚期(1840-1911)清晚期(1840-1911)

红木翘头案红木翘头案

备注：中国内陆地区免运输费备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

L:316  W:52  H:104cm L:316  W:52  H:104cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

019019
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄花梨霸王枨画案黄花梨霸王枨画案

备注：中国内陆地区免运输费备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

L:162  W:65  H:87cm L:162  W:65  H:87cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
Lot 018-024 为香港藏家旧藏 Lot 018-024 为香港藏家旧藏



专底作影 专底作影

022022
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

黄花梨雕福黄花梨雕福祿祿万代纹铁梨边平头案万代纹铁梨边平头案

备注：中国内陆地区免运输费备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

L:276  W:50  H:90cm L:276  W:50  H:90cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

021021
清晚期(1840-1911)清晚期(1840-1911)

红木嵌大理石椅 四把红木嵌大理石椅 四把

说明：�带影子木底板说明：�带影子木底板

备注：中国内陆地区免运输费备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

背高：107cm  坐宽：60cm 背高：107cm  坐宽：60cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
Lot 018-024 为香港藏家旧藏 Lot 018-024 为香港藏家旧藏



专底作影 专底作影

此长案通体老红木质，案面面板平直，两端弯曲下卷呈书卷式，卷曲此长案通体老红木质，案面面板平直，两端弯曲下卷呈书卷式，卷曲

后两侧绦环板开光处镂雕卷草灵芝纹图案，卷头、两侧牙板及四足亦镂雕后两侧绦环板开光处镂雕卷草灵芝纹图案，卷头、两侧牙板及四足亦镂雕

灵芝纹相衔接和呼应。整体雕琢深峻精到，线条流畅自然。皮壳红紫色，灵芝纹相衔接和呼应。整体雕琢深峻精到，线条流畅自然。皮壳红紫色，

包浆莹润，光泽内蕴。此类长案本为置琴之用，但至清中晚时期已然成为包浆莹润，光泽内蕴。此类长案本为置琴之用，但至清中晚时期已然成为

内府及王族府邸中恒定陈设，借以示儒风高标。本器旧为天津庆王府陈设内府及王族府邸中恒定陈设，借以示儒风高标。本器旧为天津庆王府陈设

所用，具大气舒朗、凝重雅静及隐见新意创出的气质，非常契合庆王府整所用，具大气舒朗、凝重雅静及隐见新意创出的气质，非常契合庆王府整

体的西方古典主义风格特征，实为晚清民国时期独特优秀之作。体的西方古典主义风格特征，实为晚清民国时期独特优秀之作。

旧藏处：旧藏处：

天津庆王府是清朝庆亲王奕天津庆王府是清朝庆亲王奕劻劻长子、乾隆帝玄孙、正红旗总族长、长子、乾隆帝玄孙、正红旗总族长、

农工商部尚书庆贞亲王载振在天津的故居。该建筑建於1922年农工商部尚书庆贞亲王载振在天津的故居。该建筑建於1922年並並於次年於次年

（1923年）落成，位於当时的天津英租界的剑桥道（Cambridge Road）（1923年）落成，位於当时的天津英租界的剑桥道（Cambridge Road）

（今和平区重庆道55号），为天津近现代重要史迹及代表性建筑。（今和平区重庆道55号），为天津近现代重要史迹及代表性建筑。

023023
清晚期(1840-1911)清晚期(1840-1911)

庆王府红木雕灵芝纹下卷式长案庆王府红木雕灵芝纹下卷式长案

备注：中国内陆地区免运输费备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

L:240  W:44  H:106cm L:240  W:44  H:106cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
Lot 018-024 为香港藏家旧藏 Lot 018-024 为香港藏家旧藏



专底作影

024
明代(1368-1644)

黄花梨方角柜

备注：中国内陆地区免运输费

来源：Lot 018-024为香港藏家旧藏

L:125  W:63  H:185cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

此柜黄花梨制，四面平结体，呈明式方角柜基本

形式，同时也是“一封书”式柜中罕见的较宽制式。

整器用材高大，线条利落，气魄不凡。柜全身抹平，

方方正正，柜边框素直，柜门、柜帮及背板皆为平镶

面心板，柜门为标准格角榫攒边框。正面柜门边框镶

长方形铜面叶，设内嵌式钮头，门框两侧亦嵌白铜合

页，简练大方。柜顶上装两根出梢穿带，底枨下有素

面牙板，与柜身亦平齐相接。整器选料考究，色泽温

润，质地细致，涡状木纹生动瑰丽，尽显黄花梨木质

的非凡特色。

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
Lot 018-024 为香港藏家旧藏 Lot 018-024 为香港藏家旧藏



专底作影

025
明代(1368-1644)

黄花梨长条几

L:124.6  W:35.5  H:34.3cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

此黄花梨条几，四面平形制，是明式家具中的经

典样式。其做法是腿子与牙条格相交成骨架，其上再

与攒边桌面结合在一起，由于边抹和牙条重叠，增强

了体量感和牢固度，使得整体造型简雅稳重、质朴耐

看，充分体现出明式家具的结构特点。从明代版画来

看，采用四面平式样和造法的器物，不仅有琴桌，也

有画桌、书桌、酒桌及供桌，此件器物式样当为四面

平长供桌。全器比例完美，选料讲究，色泽温润，面

板木纹生动华美，明式风格特点明显，堪称一件品相

臻美的明式黄花梨家具代表作。

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影
028028
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

吴昌硕题 “风波即大道”吴昌硕题 “风波即大道”掛掛匾匾

款识：�七十八叟吴昌硕款识：�七十八叟吴昌硕

W:121  H:33.5cm W:121  H:33.5cm 

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000

026026
竹藤花器竹藤花器

W:32  H:31.5cm W:32  H:31.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

027027
樱木随形茶盘樱木随形茶盘

L:63  W:51cm L:63  W:51cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

030030
文革时期(1966-1976)文革时期(1966-1976)

木嵌铜鎏金草原英雄木嵌铜鎏金草原英雄掛掛屏屏

W:43  H:19.5cm W:43  H:19.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

031031
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

灵芝大摆件灵芝大摆件

L:30  H:69.5cm L:30  H:69.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

背面背面正面正面

029029
红木嵌云石插屏红木嵌云石插屏

整体：W:37  H:59cm整体：W:37  H:59cm

云石：W:21  H:27.5cm 云石：W:21  H:27.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

032032
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红嵌百宝六折屏剔红嵌百宝六折屏

备注：以实物为准备注：以实物为准

每枚：W:44.8  H:195cm 每枚：W:44.8  H:195cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000RMB: 15,000-25,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

032-1背面032-1背面032-2背面032-2背面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



正面局部图正面局部图背面局部图背面局部图



专底作影 专底作影

033033
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

各式老木托木盖（十四件）一组各式老木托木盖（十四件）一组

备注：以实物为准备注：以实物为准

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

034034
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄杨木雕李时珍座像黄杨木雕李时珍座像

备注：有小伤备注：有小伤

H:23.1cm H:23.1cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

035035
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹雕东方朔立像竹雕东方朔立像

备注：有修备注：有修

H:21cm H:21cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

036036
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆嵌螺钿“人大漆嵌螺钿“人只只驯贤勿触贱”驯贤勿触贱”掛掛屏屏

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

备注：有小伤备注：有小伤

来源：Lot 036-037为同一福井崇兰馆旧藏来源：Lot 036-037为同一福井崇兰馆旧藏

W:13  H:62.5cm W:13  H:62.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

037037
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆嵌螺钿“传世深知淳礼仪”大漆嵌螺钿“传世深知淳礼仪”掛掛屏屏

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

备注：有小伤备注：有小伤

来源：Lot 036-037为同一福井崇兰馆旧藏来源：Lot 036-037为同一福井崇兰馆旧藏

W:5.5  H:9.5cm W:5.5  H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
Lot 036-037 为同一福井崇兰馆旧藏 Lot 036-037 为同一福井崇兰馆旧藏



专底作影 专底作影

040040
各式木托 一批各式木托 一批

备注：以实物为准备注：以实物为准

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

039039
紫檀盖盒紫檀盖盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:27.3  W:18.2  H:7.8cm L:27.3  W:18.2  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

038038
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

黄杨木雕孙悟空黄杨木雕孙悟空

说明：�带紫檀木托 带原木盒说明：�带紫檀木托 带原木盒

H:10.3cm H:10.3cm 

JPY: 200,000-400,000JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000RMB: 10,000-20,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影

043043
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄杨木雕刘海像黄杨木雕刘海像

备注：有伤备注：有伤

H:14.9cm H:14.9cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

042042
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

匏器葫芦匏器葫芦

说明：�带说明：�带佈佈套套

D:5  H:8.5cm D:5  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

044044
红木雕蕉叶形茶盘红木雕蕉叶形茶盘

L:80cm L:80cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

原底原影

041041
清晚期(1840-1911)清晚期(1840-1911)

黄花梨石榴烛台 一对黄花梨石榴烛台 一对

H:33.6  H:35cm H:33.6  H:35cm 

JPY: 150,000-250,000JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500RMB: 7,500-12,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

046046
白檀雕四天王像白檀雕四天王像

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

H:11cm H:11cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

045045
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

黄杨木圆雕人物立像黄杨木圆雕人物立像

备注：有伤备注：有伤

H:26.8cm H:26.8cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

047047
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

竹刻精雕牧牛童子纹笔筒竹刻精雕牧牛童子纹笔筒

说明：�带盒说明：�带盒

备注：有伤备注：有伤

D:5.1  H:11.2cm D:5.1  H:11.2cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影原底原影

050050
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

隐元隆琦款 木雕如意隐元隆琦款 木雕如意

款识：�南无阿弥陀佛 隐元隆琦

备注：有修 有裂备注：有修 有裂

L:51cm L:51cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

049049
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黑檀木刻夔龙纹三层盖盒黑檀木刻夔龙纹三层盖盒

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

L:6.3  H:7.3cm L:6.3  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

048048
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

朱子常 黄杨木雕福朱子常 黄杨木雕福祿祿寿三星像寿三星像

款识：�朱子常款识：�朱子常

说明：�带原木托说明：�带原木托

备注：有伤备注：有伤

①H:12.3cm  ②H:14.1cm  ③H:12.6cm ①H:12.3cm  ②H:14.1cm  ③H:12.6cm 

JPY: 150,000-250,000JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500RMB: 7,500-12,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

052052
竹臂搁竹臂搁

款识：�顺治十一年 退谷老人藏

L:33cm L:33cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

051051
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

黄杨木雕人物文镇黄杨木雕人物文镇

说明：�带盒说明：�带盒

L:10.4  W:3.7  H:4.3cm L:10.4  W:3.7  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

053053
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹刻竹刻松松下高士纹笔筒下高士纹笔筒

D:11  H:14.3cm D:11  H:14.3cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



054
清代(1644-1911)

红木雕寿字纹三镶玉楼阁人物八宝纹如意摆件

款识：�赏心堂印

说明：�带桐木盒

L:55cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

057057
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

核雕龙纹手串核雕龙纹手串

L:22cm L:22cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

055055
木雕梅花纹笔筒木雕梅花纹笔筒

L:9.5  H:12.9cm L:9.5  H:12.9cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

056056
竹刻山水纹笔筒竹刻山水纹笔筒

备注：有小伤备注：有小伤

L:10.5  H:14.2cm L:10.5  H:14.2cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

058058
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄杨木雕葵口笔筒黄杨木雕葵口笔筒

D:9.7  H:11.8cm D:9.7  H:11.8cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

059059
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

张子章 竹刻山水人物纹臂搁张子章 竹刻山水人物纹臂搁

款识：�丁丑之秋日苏州古

杭张子章製

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

L:17.5cm L:17.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



060
清代(1644-1911)

紫檀三镶玉瓜果纹如意摆件

说明：��带桐木盒 带参考资料复印件

L:43.5cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影
061061
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹雕人物纹笔筒竹雕人物纹笔筒

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

D:5.7  H:14cm D:5.7  H:14cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500RMB: 4,000-7,500

062062
清早期(1644-1775)清早期(1644-1775)

紫檀素面笔筒紫檀素面笔筒

备注：底有小伤备注：底有小伤

D:17.9  H:17.2cm D:17.9  H:17.2cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

063063
竹刻山水诗文臂搁竹刻山水诗文臂搁

款识：�天寿斋铁笔时年七十又款识：�天寿斋铁笔时年七十又

L:18.8cm L:18.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

064064
树根雕随形大笔海树根雕随形大笔海

L:41  H:39cm L:41  H:39cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影白底作影
065
清早期(1644-1775)

宫廷御用 紫檀刻花卉蝠纹多宝箱

备注：有伤

L:34.5  W:29  H:33.5cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

此多宝箱工艺考究，为清早期宫廷造办处制作的御用文房器。

箱材选上品紫檀，肌理细腻，色泽深沉优雅。箱正面设柜门，内上

置九宫格三层短屉，下置一通长屉。箱底座作须弥座式，四足钩

卷，饰刻双层莲瓣及卷草纹。除箱底及背面为素面外，余者四面皆

饰八瓣洋菊连叶纹锦地，边饰回纹锦带。纹饰华丽繁复，线条婉约

生动。以洋菊纹装饰紫檀器物的例证较少见。大抵可以断为在清高

宗干隆年间宫廷引进多种洋菊花、并在公元1756年召邹一桂绘《洋菊

谱》后，洋菊纹遂在宫廷器物上流行起来。此外，本器铜饰件皆为

錾花鎏金构件，也具稀见殊胜之处。如面页为横长方形，插锁为竖

长方形，内屉把手为葡萄果叶形，两侧提手则为倒Ω字形，其款式

均承晚明风格，如北京故宫博物院藏万曆款黑金描漆箱可作参考。

整器寓意祥瑞，造型文雅富贵，带有清早期宫廷御制及江南苏

作家具双重特徴，或是造办处苏州籍工匠制作，又或是苏州、两淮

盐政等内务府分支机构制作，当为乾隆朝早期之作。

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

067067
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆嵌螺钿黄檗木庵 “道纯”书法 扁额大漆嵌螺钿黄檗木庵 “道纯”书法 扁额

钤印：临济正宗(朱文)、木庵钤印：临济正宗(朱文)、木庵瑫瑫印(朱文)、正法永昌(朱文)印(朱文)、正法永昌(朱文)

款识：�黄檗木庵书款识：�黄檗木庵书

W:35.5  H:84cm W:35.5  H:84cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

068068
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

核雕罗汉配翡翠珊瑚珠串（二件）一组核雕罗汉配翡翠珊瑚珠串（二件）一组

①L:58cm  ②L:26cm ①L:58cm  ②L:26cm 

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000

069069
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红山水人物纹花台剔红山水人物纹花台

备注：有伤备注：有伤

L:52.1  W:33.1  H:20.5cm L:52.1  W:33.1  H:20.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

066066
大漆嵌螺钿楼阁人物纹砚屏大漆嵌螺钿楼阁人物纹砚屏

备注：有小伤备注：有小伤

W:20.1  H:20.3cm W:20.1  H:20.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

背面背面正面正面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

070070
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

剔犀四方小台剔犀四方小台

备注：有小伤备注：有小伤

L:19  W:19  H:7.5cm L:19  W:19  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

072072
木胎剔红花卉纹大瓶木胎剔红花卉纹大瓶

说明：�带木托说明：�带木托

备注：有小伤备注：有小伤

H:54cm H:54cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

073073
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆嵌螺钿人物纹四方花台大漆嵌螺钿人物纹四方花台

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

L:35  W:32  H:42.8cm L:35  W:32  H:42.8cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

071071
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红嵌百宝大赏瓶剔红嵌百宝大赏瓶

款识：�乾隆年款识：�乾隆年製製

说明：�带原托 带原盒说明：�带原托 带原盒

备注：口沿有小伤备注：口沿有小伤

D:20.2  H:42.2cm D:20.2  H:42.2cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影 专底作影

074074
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆长方香台大漆长方香台

备注：有小伤备注：有小伤

L:48.6  W:28.9  H:15.3cm L:48.6  W:28.9  H:15.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

075075
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

朱漆龙纹四方小台朱漆龙纹四方小台

说明：�带桐木盒说明：�带桐木盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:12.2  W:12.1  H:21.3cm L:12.2  W:12.1  H:21.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

077077
福建漆器黑地描金山水纹大赏瓶福建漆器黑地描金山水纹大赏瓶

说明：�带托说明：�带托

备注：有小伤备注：有小伤

通高：124cm 通高：124cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

076076
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

褐漆花卉纹毛笔褐漆花卉纹毛笔

L:24.3cm L:24.3cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



078
清代(1644-1911)

剔红人物纹捧盒

说明：�带桐木盒

D:15.4  H:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

079
清代(1644-1911)

剔犀如意云纹毛笔（二件）一组

说明：�带竹帘

备注：有小伤

笔桿：H:20cm  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

080
明代(1368-1644)

褐漆嵌螺钿香盒

说明：�带桐木盒 带佈袱

备注：有伤

L:6.7  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

081
剔犀卍字纹提樑盒

备注：有小伤

L:35  W:25  H:31.7cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

融底作影 融底作影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



082
清代(1644-1911)

大漆嵌螺钿松下高士纹香盒

说明：�带桐木盒

D:13.6  H:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

083
民国(1912-1949)

剔红人物山水纹四方瓶

说明：�带木托

备注：�有小伤

L:10  W:10  H:23cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

084
明代(1368-1644)

剔红布袋和尚纹香盒

说明：�带桐木盒

备注：有小伤

来源：关西重要藏家旧藏

D:5.4  H:2.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

085
清代(1644-1911)

褐漆描金人物纹花口捧盒

说明：�带桐木盒

备注：有伤

来源：关西重要藏家旧藏

D:17  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

融底作影 融底作影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



086
大漆藤编楼阁人物纹长方盘

说明：�带桐木木盒

L:35.5  W:15.3  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

087
明代(1368-1644)

朱漆描金菊瓣纹盘

款识：�玉堂佳器

说明：�带桐木盒 带资料

D:28.3  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

088
剔红花卉纹大盘

D:33  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

089
清代(1644-1911)

嵌螺钿鹌鹑盒一对

款识：�乾隆御玩

说明：�带原盒

①L:9.7  H:5.5cm

②L:10.2  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

090
清代(1644-1911)

朱漆描金楼阁人物纹盘 一组五件

说明：�带桐木盒

D:27.6  H:2.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

融底作影 融底作影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



专底作影白底作影
091
清代(1644-1911)

朱漆八宝纹菊瓣盘

款识：�大清乾隆年製 吉祥菊盤

说明：�带桐木盒

D:39.2  H:4.5cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



Lot 094-100 为日本藏家舊藏

093
宋代-元代(960-1368)

褐漆轴盘

说明：�带桐木盒

L:44.8  W:10.1  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

092
元末明初

剔犀杯 一对

说明：�带桐木盒

D:6.7  H:4.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

094
清代(1644-1911)

紫檀嵌金丝福寿盘

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

L:22.3  W:13.6  H:3.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

095
清代(1644-1911)

木雕和合二僊立像

说明：�带原木托

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

H:16.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

融底作影 原底原影
3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



Lot 094-100 为日本藏家舊藏 Lot 094-100 为日本藏家舊藏

098
清代(1644-1911)

铜鎏金饕餮纹鼎式炉

说明：�带桐木原盒 带原木托 带盖

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

L:6.8  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

099
清代(1644-1911)

铜骑象人物香薰

说明：�带桐木盒

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

H:15.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

100
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

青铜错金配件

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

L:16cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

096
清代(1644-1911)

粉彩山水人物纹小天球瓶

款识：�大清雍正年製

备注：口有修

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

D:12.6  H:18.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

097
民国(1912-1949)

朱茂生造 粉彩弥勒座像

款识：�江西景镇 茂记生造

来源：Lot 094-100为日本藏家舊藏

H:27.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



104
清代(1644-1911)

祁阳石雕桃形水盂

说明：�带桐木盒

L:8.6  W:6.1  H:3.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

101
清代(1644-1911)

铜墨盒（二件）一组

①D:12.5  H:3.7cm

②L:12.5  W:12.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

102
清代(1644-1911)

竹簧金钱纹盖盒

款识：�文玩

说明：�带盒

D:8.3  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

103
清代(1644-1911)

嵌八仙过海纹青花瓷板茶箱

L:34.5  W:24  H:42.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



105
角雕小水盂

说明：�带佈袱 带盖 带有伤木盒

D:5.9  H:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

106
清代(1644-1911)

祁阳石松鹤灵芝纹砚屏

W:9.6  H:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

107
清代(1644-1911)

虬角印章

款识：�会稽益甫

印文：赵

说明：�带盒

D:1.7  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

108
巨来款 ①寿山石雕五山笔架

②双联印章（二件）一组

款识：�①�庚寅仲秋张大千赠溥儒

存正 巨来

②�溥心畬先生存正大千赠 

庚寅年仲秋 巨来

印文：心畬 溥儒之印

说明：�带桐木盒

①L:6.5  H:2.7cm  ②L:2.3  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



109
白玉毛笔

L:25cm 

JPY: 40,000-60,000
RMB: 2,000-3,000

110
清代(1644-1911)

铜灵芝纹笔架

说明：�带盒

L:10.3  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

111
清代(1644-1911)

玉山子笔架

L:10.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

112
民国(1912-1949)

少臣款 白铜刻青铜器图镇尺一对

款识：�少臣 少臣刻

说明：�一件带火漆

L:13.3  W:3.5  H:0.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



113
明代(1368-1644)

铜瑞狮镇

L:7.7  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

114
黄铜印泥盒

L:11  W:11  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

115
明代(1368-1644)

刻三松款竹雕毛笔及其他文具一批

备注：状态以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



116
清乾隆(1736-1795)

黄花梨嵌百宝人物笔筒

款识：�乾隆御製

D:18.2  H:17.3cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

局部图

专底作影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



117
文苑精华套墨 瀛洲图墨

（二件）一组

说明：�带原盒

备注：有小伤 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

118
清嘉庆(1796-1820)

御园图墨 一组八件

款识：�嘉庆年製

说明：�带原盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

119
清代(1644-1911)

众香国古墨

说明：�带桐木盒

备注：有伤

L:11.1  W:10.9  H:1.7cm  重量约185g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

背面正面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

融底原底原影



120
清乾隆(1736-1795)

石鼓文墨

说明：�带桐木盒

D:5  H:1.7cm  重量约52g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

121
明代(1368-1644)

龙纹国宝墨

款识：�大明宣德年造

L:14.6  W:6.4  H:2.3cm  重量约165g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

122
明代(1368-1644)

汪鸿渐製 龙凤呈祥墨

款识：�明万曆汪鸿渐造

说明：�带桐木盒

D:8.3  H:1.2cm  重量约85g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

123
清代(1644-1911)

僊山楼阁御墨

款识：�大清乾隆年汪节庵製

L:18  W:8.5  H:1.4cm  重量约430g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



125
清代(1644-1911)

綠松石刻海水飞马纹砚

说明：�带桐木盒 带砚盒

L:15.4  W:10  H:6.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

124
宋代(960-1279)

綠端石板砚

说明：�带有伤桐木盒

L:17.5  W:12  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

126
刻诗文端砚

款识：�巖古朱 古朱

说明：�带砚盖

L:15.7  W:12  H:2.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

127
巧雕蝙蝠荔枝纹端砚

说明：�带砚盒

L:18.8  W:12.1  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



128
清乾隆(1736-1795)

仿古宋宣和端砚

款识：�宣和御製

L:15.8  W:13  H:3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

129
李白醉酒纹端砚

说明：�带砚盒

L:18.6  W:10.8  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

130
高凤翰铭 刻诗文端砚

款识：�雍正乙卯仲秋录兰亭序东

海高西园製 高氏 南阜珍藏

说明：�带有伤天地盖

L:14.1  W:9.8  H:3.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

131
清代(1644-1911)

黄任款 井字澄泥砚

款识：�莘田铭

说明：�带天地盖

L:15.9  W:10.4  H:2.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



132
清代(1644-1911)

乾隆御铭仿唐观象砚

款识：�乾隆丙申新正御铭 几瑕

怡情 得佳趣

说明：�带有伤天地盖 带桐木盒

D:10.4  H:2.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

133
文征明款 五蝠瑞云紫端砚

款识：�征明 衡山

说明：�带桐木盒 带有伤砚盖 

带佈袱

L:18.2  W:12  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

134
清康熙(1662-1722)

御题诗鹤寿纹松花砚

款识：�康熙宸翰 以静为用是

以永年

L:13.5  W:9.8  H:2.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

135
清代(1644-1911)

丁云鹏铭 云龙纹端砚

款识：�伽摩罗尊者 戌申夏日 

佛弟子丁云鹏敬绘 丁

说明：�带嵌玉钮砚盒

L:16.1  W:13.1  H:2.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

正面 背面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



137
清代(1644-1911)

奚冈款 饕餮纹玉带砚

款识：�乾隆辛末 奚冈 銕生

木盒：�水谷清石旧藏 昭和八年再调

说明：�带桐木盒 带佈袱 带砚盖 带

参考资料复印件

备注：有磕

L:13.8  W:9.5  H:2.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

138
清代(1644-1911)

御题诗海天初月砚

款识：�若是乾隆御铭

说明：�带有伤天地盖

备注：有小磕

L:14.3  W:9.2  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

136
清代(1644-1911)

张研樵製 水波纹端砚

�砚盒：南寿 藐卢居藏

砚：戊辰秋月研樵製 张

说明：�带诗文砚盒

L:13.3  W:9.9  H:4.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

139
尚均款 寿山石雕达摩像摆件

款识：�尚均

说明：�带漆盒

H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

背面背面正面正面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



140
陈敬祥 高山石雕求偶雞摆件

说明：�带原盒

L:15.8  H:8.9cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

141
各式山子摆件（六件）一组

说明：�带木托

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

142
民国(1912-1949)

水沖石随形山子摆件

说明：�带木托

H:50cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

143
清代(1644-1911)

石山子摆件

备注：有伤 有修

L:43cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



144
清代(1644-1911)

赏石山子摆件

说明：�带木托

H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

145
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

说明：�带木托

通高：19.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

146
清乾隆(1736-1795)

蒋溥 小洞天石山子摆件

款识：�乾隆丁丑蒋溥

说明：�带原木盒 带原木托

蒋溥（1708-1761），字质甫，号恒轩，江苏常熟人。蒋廷锡之

子。清代官员、大臣，蒋派花鸟画艺术代表人物之一。蒋溥於雍正

八年中进士，改庶吉士直南书房，袭世职。雍正十一年，授编修，

四迁内阁学士，乾隆五年，授吏部侍郎，乾隆八年，授湖南巡抚。

石L:7.3  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



147
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

说明：�带紫檀原托

通高：27.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

148
唐代(618-907)

石雕瑞兽摆件

H:35.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

149
雞血石方章（二件）一组

①W:2.5  H:7.5cm  ②W:3  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



151
清代(1644-1911)

水晶瑞兽钮印章 玉雕四方印章等

（四件）一组

印文：安吾素 李丰香印

说明：�带桐木盒

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

150
碧玉雕狮钮印章 寿山石雕瑞兽钮

印章（二件）一组

款识：�①御赐咸丰三年监製

印文：①皇六子

	 ②�御赐军机大臣和硕恭亲

王 吉

说明：�带桐木盒

①L:1.8  H:3cm

②L:3.5  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

152
民国(1912-1949)

李尹桑 田黄狮钮印章

款识：�鉥斋

印文：以此自娱

说明：�带桐木盒 带印兑

L:2  W:1.9  H:3.5cm  约26g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



153
田黄薄意高士纹印章

印文：长乐万年

H:3.6cm  45g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

154
明代(1368-1644)

琥珀印章

印文：�山阴 世家

L:4  H:2cm  重量约11.5g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

155
清代(1644-1911)

①孔雀石雕瑞兽钮印章 ②水晶雕四

方印章（二件）一组

印文：行有恒堂珎藏 东海居士

说明：�带桐木盒

①L:4.1  H:5cm  ②L:2.2  H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



156
清乾隆(1736-1795)

铜印章

款识：�大清乾隆十一年七月四日

礼部造

L:8.5  W:5.8  H:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

157
玉刻四方印章 寿山石刻印章

（二件）一组

款识：�②�甲子年汉卿赠印焕章存正

	   浩如刻

印文：�杏花春雨江南 圣人含道雁

荡贤者澄怀味象

说明：�带桐木盒

①L:3.3  H:2.1cm

②L:2.8  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

158
寿山田黄石薄意摆件 印章 印材

（三件）一组

印文：范金英

①H:2.8cm  ②H:3.2cm  ③H:4cm

①19g  ②28g  ③47g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



159
竹刻印章（四件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

160
清代(1644-1911)

雞血石印材

说明：�带盒

L:1.7  W:1.6  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

161
田黄薄意天降百福纹印章

印文：福海寿山

L:6.2  W:3.1  H:5cm  151g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



原底原影原底原影

163
各式田黄 寿山石 雞血石等印

章印材 一批

说明：�一件带木托 部分带盒

备注：约94件 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

162
清代(1644-1911)

寿山石雕山水纹印章（三件）一组

印文：保保印信 幽墨

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

164
田黄石松下高士纹薄意摆件

H:4.1cm  43g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



165
清代(1644-1911)

白玉雕童子文镇

说明：�带桐木盒

L:7.3  H:3.5cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

166
清代(1644-1911)

带皮白玉镂雕虎珮

备注：有小伤

L:6  W:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

167
寿山田黄石柳下高士薄意摆件

说明：�带木盒

H:5.4cm  105g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



168
田黄留皮雕双雀纹印材

说明：�带盒

L:1.3  W:1.3  H:4.8cm  18g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

169
田黄薄意林中三闲山子摆件

说明：�带林字款木托

L:6.1  W:3.8  H:8.5cm  257g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
170
寿山田黄石仙临意境薄意印章

印文：泉声落坐石

H:7.2cm  79g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

172
清代(1644-1911)

玉扳指 玉珠等（五件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

171
青玉雕卧牛摆件

L:27  H:15.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
173
寿山田黄石柳下探路薄意摆件

说明：�带盒

L:4.2  W:2.3  H:6.1cm  77g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

174
清代(1644-1911)

田黄薄意雕牧牛山子摆件

说明：�带桐木盒 带木托

H:5.4cm  重量约144g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

175
田黄薄意雕四方印章

印文：长乐永康

说明：�带桐木盒

L:2.7  H:5cm  重量约92g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



176
寿山田黄石山居意境薄意摆件

说明：�带盒

H:4.8cm  64g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

177
民国(1912-1949)

玉雕蝠捧寿纹盖瓶

L:14.8  W:6  H:14.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

178
碧玉雕梅兰竹菊纹笔筒

说明：�带木托 带盒

D:15.5  H:9.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
179
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金龟钮印

印文：百步司马

L:2.1  W:2.1  H:2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

180
汉代(B.C.206-A.D.220)

古铜印章 一批

印文：尉利成印 张君宪印

	 吴晹私印 沈 吴晹私印

说明：�带桐木盒

备注：共21件 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

181
田黄石山林高士图薄意摆件

说明：�带盒

L:3.3  W:2.1  H:5.3cm  61g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



182
玉雕犀牛摆件

L:13.2  H:8.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

183
清代(1644-1911)

白玉雕鹿衔灵芝纹香囊

L:4  W:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

184
清代(1644-1911)

玉雕素面鼻煙壶

说明：�带发票 带火漆

D:4.8  H:8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

185
白玉雕双象耳香炉

说明：�带盖 带有伤木托

L:10.8  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



186
碧玉大碗

说明：�带有伤原盒 带木托

D:33.5  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

187
清代(1644-1911)

白玉浮雕福祿寿纹镇纸

L:8.6  W:4.7  H:0.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

188
清代(1644-1911)

青玉雕瑞兽摆件（二件）一组

①L:6.1  H:3cm  ②L:7.4  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

189
清代(1644-1911)

白玉雕龙捧寿纹掛件

L:3.3  W:3.2  H:1.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



190
清代(1644-1911)

痕都斯坦碧玉雕轮花盘

说明：�带原木托

L:28.5  H:2.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

191
螭龙纹玉环 玉玦 描金玉龙等古玉

（六件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

192
清代(1644-1911)

白玉花卉纹双龙耳杯

说明：�带琢斎款铜盖 带木托 

带琢斎题签桐木盒

L:9.7  H:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



193
螭龙乳钉纹古玉璧

说明：�带桐木盒

L:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

194
古玉玦 剑珌 兽纹珮（三件）一组

①D:5.2cm  ②L:7.2cm  ③L:7.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

195
清代(1644-1911)

白玉鼻煙壶（二件）一组

H:6.2  H:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

197
清代(1644-1911)

青玉留皮巧雕花蝶纹水盂

说明：�带原盒

L:9  W:4.8  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

196
清代(1644-1911)

带诗文玉环

款识：�雨涤前山净 风吹去路

开 翠屏夹流水 何必羡

蓬莱 寒泉夜落

D:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



199
清代(1644-1911)

碧玉嵌白玉如意

款识：�乾隆年製

L:32cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

200
清代(1644-1911)

白玉雕双环摆件

L:5.7  H:2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

201
清代(1644-1911)

翡翠雕执灵芝仕女

说明：�带桐木盒 带木托

H:8.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

198
清代(1644-1911)

白玉雕长宜子孙纹锁形珮

L:7.6  W:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



202
翡翠镂雕龙钮双环耳香薰

说明：�带原盒 带木托

H:24.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

203
清代(1644-1911)

痕都斯坦白玉雕缠枝花卉纹杯

说明：�带桐木盒

D:10.3  H:2.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

204
清代(1644-1911)

青玉雕龙钮双活环耳香炉

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

L:15.9  H:14cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

205
清代(1644-1911)

碧玉盘

说明：�带木盒

D:18.3  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



209
清代(1644-1911)

墨玉雕瑞兽摆件

说明：�带盒

L:6.9  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

206
清代(1644-1911)

白玉雕葫芦摆件

说明：�带桐木盒 带紫檀木托

L:8.4  H:5.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

207
神人兽面纹古玉璧

L:20.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

208
碧玉大碗

款识：�乾隆年製

D:23.3  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



210
清代(1644-1911)

白玉雕兽面纹盖瓶

说明：�带原盒

L:7.4  H:17.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

211
翡翠人物立像 古玉琮等 一批

备注：约13件 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

212
清代(1644-1911)

青玉镂空雕龙钮双活环耳香炉

说明：�带桐木盒

L:16  H:14.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

213
明代(1368-1644)

白玉冈卯

L:2.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

214
白玉雕螭龙纹四连盖瓶

L:19.8  H:26.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

原底原影原底原影

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



215
清乾隆(1736-1795)

御题诗汉玉璧

款识：�古色千年穆且沈 肉径八寸好分三 琢

如不限蒲兮穀 执者谁知子与男 何代

火炎崑峤逮 犹余霞起赤城含 朱公疑

狱分厚薄 常理居然是美谈 乾隆己丑

仲春月御题 乾 隆 乾隆御玩

来源：日本重要藏家旧藏

整体D:26.8cm  玉璧D:23.5cm 

JPY: 1,000,000-2,000,000
RMB: 50,000-100,000

此璧白玉质，温润细腻，局部受沁呈

深浅不一褐色及钙化，包浆明显。壁中心

有孔，圆周修治不甚规整。一面右侧镌刻

隶书御题诗《咏汉玉素壁》（诗载《四库

全书本·御制诗》全览8）：“古色千年

穆且沈，肉径八寸好分三。琢如不限蒲兮

穀，执者谁知子与男。何代火炎崑峤逮，

犹余霞起赤城含。朱公疑狱分厚薄，常理

居然是美谈。”下署“乾隆己丑仲春月御

题”，镌“乾”、“隆”二印。正下侧刻

篆字“乾隆御玩”方章。即镌识於清乾隆

三十四年（1769）己丑仲春，时乾隆帝59

岁。

两汉为经学与神识并盛的时代，在

重建商周用玉礼仪制度的同时，更重承

前启后。史书记载，汉璧用於祭祀、朝

贺、征聘、进献、婚娶、丧葬和佩饰，

为汉代文化的典型特色。乾隆帝於玉璧

的鉴赏与收藏极为热衷，故清宫遗存的

古代玉璧经其御览、题诗镌刻於其上而

得以寳藏流传者，亦不在少数，由此璧

可窥一斑。

原底原影
3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
216
古玉璧

D:23.3cm   

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

217
宋代(960-1279)

玉蒲纹璧

L:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

218
古玉面具

说明：�带框

W:7.3  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

219
玉豬龙

说明：�带盒

备注：有小磕

H:5.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
220
明代(1368-1644)

古玉雕龙形珮

来源：关西重要藏家旧藏

L:7.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

221
明代(1368-1644)

天綠玉雕瑞兽摆件

说明：�带木托

L:10.1  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

222
碧玉雕狮钮双活环耳香炉

说明：�带原盒 带木托

L:22.2  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

223
明代(1368-1644)

白玉雕鼓钉纹双耳炉

说明：�带木托 带木盖

L:11.4  H:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
224
明代(1368-1644)

白玉带皮镂雕卢雁炉顶

备注：有伤

本体:D:22.8  H:12.2cm 

玉:L:8.4 W:6.5 H:8.5cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

225
明代(1368-1644)

玉雕雁形摆件

说明：�带盒

备注：有伤

L:5.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

226
明代(1368-1644)

玉蛙镇

L:12.4  W:10.1  H:8.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

227
明代(1368-1644)

白玉雕凤首带钩

说明：�带盒

L:11.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影白底作影
231
汉代(B.C.206-A.D.220)

古玉璧

说明：�带原盒

L:11cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

228
古玉豬龙

L:4.7  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

229
汉代(B.C.206-A.D.220)

青玉雕禅形掛件

说明：�带盒

L:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

230
汉代(B.C.206-A.D.220)

钩纹玉璧

D:15.5  H:0.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
232
各式古玉掛件（二十件）一组

说明：带木盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

235
汉代(B.C.206-A.D.220)

白玉蝉

L:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

233
金代-元代(1115-1368)

鸟纹环形珮

L:5.7  W:3.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

234
红山文化(约B.C.4000-3000)

玉豬龙

H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



236
商周(约B.C.1600-256)

玉雕饕餮纹出戟长方礼器

說明：帶木盒

来源：日本九州藏家旧藏

L:8.7  W:7.9  H:20cm 

JPY: 200,000-300,000
RMB: 10,000-15,000

原底原影原底原影
3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
237
良渚文化(约B.C.5300-4000)

雞骨白玉璧

D:12.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

238
新石器时代(约B.C.6500-1700)

玉璧

说明：�带桐木盒 带佈袱

D:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

239
沉香山子

H:66.8cm  重量约295g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

240
沉香（五件）一组

尺寸不一  总重量约63g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
241
沉香一批

备注：以实物为准

尺寸不一  总重量约109g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

242
沉香

L:15.7cm  重量约58g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

243
清代(1644-1911)

沉香雕梅庄摆件

H:18.8cm  重量约32g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
244
沉香（二件）一组

说明：�带木托 带木盒

①L:22.3cm  6g 

②L:5.5cm  46g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

245
沉香

L:35cm  重量约193g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

246
沉香雕凤凰牡丹纹盖盒

说明：�带桐木盒

L:14.8  W:12.9  H:5.8cm

重量约168g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

247
沉香随形摆件

H:16cm  重量约38g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

248
沉香小山子

说明：�带桐木盒

H:8.5cm  重量约43.5g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
249
真南蛮沉香

说明：�带漆盒

L:16.1cm  重量53g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

250
沉香手串

L:21cm  沉香珠直径约D:1.2m

重量约21g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

251
奇楠沉香（二件）一组

H:10.6cm H:13.3cm

重量约70g  55g

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影 融底
252
沉香粉寿字纹手串

L:26cm  重量约40g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

253
伽罗沉香手串

说明：�带红木盒

L:30cm  重量约33g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

254
清代(1644-1911)

沉香雕人物斋戒掛牌

款识：�斋戒

L:6  W:4.3  H:0.8cm  19g

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

正面正面 背面背面

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影

255
奇楠沉香念珠

说明：�带桐木盒

L:91cm  总重量约76g

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
256
沉香木雕香炉

说明：�带银盖 带木盒

L:11  H:6.6cm

沉香木香炉本体重量约199g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

257
伽罗沉香手串

说明：�带红木盒

L:29cm  总量约26g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

258
80年代

云南沱茶 二十三盒

备注：以实物为准

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

259
云南七子茶饼 一批

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
260 
各式线香 八盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

261
云南七子茶饼 一批

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

262
各式紫砂壶（六件）一组

款识：�林记名壶 葛明昌造 石昌 心

舟 南林监製 沈小鹿印

说明：�带桐木盒

备注：一件有伤

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

263
清代(1644-1911)

孟臣製 朱泥紫砂壶

款识：�明月三人太白杯 孟臣製

备注：盖有伤

W:18.2  H:10.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



264
锡製茶叶罐 茶托等（十四件）一组

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

265 
各式纯银壶茶托 茶道具（九件）一组

款识：�纯银

说明：�带铜木盒

尺寸不一  总重量1445g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

266
沈存周款瓜棱形锡罐

款识：�沈存周

说明：�带佈袱 带桐木盒

备注：底有小伤

D:7.1  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

267
银壶

款识：纯银

W:18.9  H:22.5cm  重量约745g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

268
白铜刻人物诗文提樑壶

（二件）一组

款识：�大清道光年製 文昌囗

①W:13.4  H:21.7cm

②W:10.8  H:21.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

269
金寿堂雨宫造炮口铁壶

L:15.9  H:19.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



270
民国(1912-1949)

跂陶刻 漱石画 竹兰图紫砂四方花盆 

一对

款识：�宜兴跂陶氏并刻 跂陶 吴 漱

石画 任

L:19.2  W:19.1  H:40cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

271
民国(1912-1949)

杨彦斌製 白泥荷塘僊鹤笔筒

说明：�带桐木盒

L:11.4  W:9.9  H:12.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

272
徐建国 茄段紫砂壶 一对

款识：�徐建国  中国宜兴

说明：�带木盒

备注：一隻有修

L:12.6  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

273
盘螭龙柄螭龙钮三足紫砂壶

款识：�品泉 宜兴紫砂

备注：有磕 有修

W:19.2  H:9.3cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

274
白泥凉炉

说明：�带桐木木盒

备注：釉面有修

D:11.2  H:22.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



275
李宝珍製 刻山水诗文紫砂壶

款识：�李宝珍製

W:16.1  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

276
民国(1912-1949)

锡山俞製 白泥刻诗文壶

款识：�锡山俞製 国良

W:17.1  H:10.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

277
李晓凤製 朱泥报春壶

备注：壶盖钮有修

W:15  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

278
清代(1644-1911)

彩霞监製 梨形壶

款识：�彩霞监製

备注：有伤 有修

W:11.8  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

279
清代(1644-1911)

陈鸣远 朱泥紫砂壶 一对

款识：�陈鸣远

说明：�带无盖木盒

①W:10.2  H:8.7cm

②W:10.1  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



280
清代(1644-1911)

王南林製 朱泥加蓝彩紫砂壶

款识：�王南林製

W:16.2  H:10.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

281
青铜饕餮纹出戟花觚

说明：�带桐木盒

D:16.5  H:32.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

282
清代(1644-1911)

石叟款 铜错银丝饕餮纹双耳香炉

款识：�石叟

说明：�带盖

L:16.2  H:8.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



283
带铭文铜鎏金虎符

说明：�带桐木盒

L:8.4  H:4.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

284
青铜鸭形香薰

H:36.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

285
清代(1644-1911)

铜老子骑牛纹香薰

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:23.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

286
青铜熊摆件

H:10.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



287
清代(1644-1911)

铜饕餮纹鼎式炉

说明：�带桐木盒 带有伤木盖 

带木托

备注：有伤

L:12.7  W:10.2  H:17.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

288
清代(1644-1911)

铜鎏金花卉纹部件

说明：�带桐木盒

L:11.7  W:11.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

289
青铜饕餮纹单耳爵杯

说明：�带有伤桐木盒 带木托

L:26.1  H:35.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

290
清代(1644-1911)

罗振玉摹古诗文经筒

款识：�罗振玉摹古镜铭 长保二亲

乐母事

备注：以实物为准

D:7.4  H:33.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



291
清代(1644-1911)

铜饕餮纹大爵杯

L:34.5  H:40cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

292
清代(1644-1911)

铜鎏金双耳香炉

款识：�大明宣德年製

L:16.7  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

293
清代(1644-1911)

石叟款 铜错银饕餮纹双铺耳鎏金方壶

款识：�石叟

说明：�带桐木盒 带木托

L:13.6  H:17.7cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



294
清代(1644-1911)

铜掐丝琺瑯葵口炉

L:23.5  W:20.4  H:8.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

295
清代(1644-1911)

铜鎏金饕餮纹香炉

说明：�带桐木盒 带木托 带木盖

D:8.5  H:11.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

296
清代(1644-1911)

铜蕉叶纹花觚

D:11.8  H:19.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

297
清代(1644-1911)

铜鎏金甪端香薰

说明：�带桐木盒

L:7.4  H:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



298
清代(1644-1911)

铜洒金双铺耳瓶

款识：�大明宣德年製

L:8.9  H:9.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

299
清代(1644-1911)

乾清宫造 桥耳大香炉

款识：�乾清宫造  乾清宫

D:27.9  H:17.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

300
清代(1644-1911)

铜双耳长颈瓶

说明：�带有伤木托

备注：瓶身有小磕

H:24.3  D:13.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

301
青铜带铭文三足鼎

说明：�带木托

W:15.9  H:19.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



302
清早期(1644-1775)

铜缠枝花卉纹折沿三足大炉

说明：�带木托

备注：有修

D:49.1  H:16cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



303
清早期(1644-1775)

铜错银丝桥耳香炉

款识：�新谷囗囗製造

D:16.1  H:10cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

304
明代(1368-1644)

铜塑太上老君香薰

H:10.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

305
清乾隆(1736-1795)

紫金琍玛铜双凤耳飞天花卉纹尊

W:36.5  H:50.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



306
清早期(1644-1775)

铜錾花梅花纹香盒

D:7.2  H:2.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

307
明末清初(约1627-1684)

铜三足双耳香炉

款识：�大明宣德年製

说明：�带嵌寿山石钮木盖

D:13.5  H:13.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

308
明代(1368-1644)

铜错金银鸳鸯香薰

L:19.3  H:20.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



309
明代(1368-1644)

铜八宝纹双鱼耳香炉

款识：�大明宣德年製

W:13.7  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

310
明代(1368-1644)

铜双耳三足香炉

款识：�大明宣德六年工部尚

书臣吴邦佐监造

L:15.8  H:10.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

311
明代(1368-1644)

铜瑞狮香薰

L:19.7  W:11.9  H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

312
明代(1368-1644)

青铜双耳六方香炉

说明：�带桐木盒 带木托

L:8.7  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



313
明代(1368-1644)

铜鸳鸯香薰

说明：�带桐木原盒

W:14.6  H:14.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

314
明代(1368-1644)

铜花鸟纹六棱花插

H:16.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

315
明代(1368-1644)

铜鎏金望天犼香薰

说明：�带桐木盒

L:22.4  H:21.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

316
明代(1368-1644)

铜蕉叶纹单耳爵杯

说明：�带桐木盒

L:19.1  H:22.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



317
明代(1368-1644)

铜香炉

备注：有老凿坑

D:13.9  H:9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

318
明代(1368-1644)

带铭文鼎式铜香炉

说明：�带木盖 带木托 带铭文印纸

L:18.1  W:15.6  H:25cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

319
明代(1368-1644)

铜鎏金马形香薰

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:16cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

320
明代(1368-1644)

铜双凤耳六方瓶

款识：�大明宣德年製

H:26.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



321
明代(1368-1644)

铜骑麒麟人物纹香薰

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

H:35.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

322
明代(1368-1644)

铜饕餮纹双龙耳瓶

说明：�带木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:12  H:24.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

323
明代(1368-1644)

铜漆金加彩骑马高士纹香薰

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:26.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

324
明代(1368-1644)

铜饕餮纹双龙耳瓶

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

L:17  H:30.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



325
明代(1368-1644)

铜海水纹六角双耳瓶

L:7.8  W:6.1  H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

327
明代(1368-1644)

带铭文铜三足鼎

D:26.5  H:20.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

328
明代(1368-1644)

铜双凤耳六棱瓶

H:31cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

326
明代(1368-1644)

铜狮形香薰

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:16.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



329
明代(1368-1644)

铜错金银双耳壶

H:11.1  W:7.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

330
明代(1368-1644)

铜饕餮纹双象耳瓶

H:26.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

331
明代(1368-1644)

铜饕餮纹三足鼎式炉

说明：�带桐木盒 带玛瑙

钮木盖 带原木托

H:16.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

332
明代(1368-1644)

铜梅庄花插

说明：�带原木托

W:15.1  H:29.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



333
元代(1279-1368)

刻梵文千手观音铜镜

D:14.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

334
宋代-明代(960-1644)

铜天雞形砚滴

L:8.8  H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

335
宋代(960-1279)

铜马摆件

说明：�带原盒

H:15cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

336
宋代-元代(960-1368)

铜善财童子立像

H:19cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



337
宋代-元代(960-1368)

青铜玉壶春瓶

说明：�带木托

D:18  H:32.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

338
宋代(960-1279)

飞天奏乐像铜盆

D:48.5  H:6.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

339
宋代(960-1279)

铜製山海经图纹扁瓶

H:16.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

340
唐代(618-907)

青铜盖钵

说明：�带木托

D:15  H:15.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

341
唐代(618-907)

铜鎏金铃

说明：�带桐木盒

D:5.3  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



342
唐代(618-907)

铜净瓶

说明：�带木托

L:13.6  H:31cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

343
唐代(618-907)

铜错金带钩 铺首等（四件）一组

来源：关西重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

344
唐代-汉代

铜鎏金配件等（十四件）一组

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



345
唐代(618-907)

僊鹤纹葵口铜镜

说明：�带桐木盒

D:11cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

348
唐代(618-907)

麒麟蜂花铜镜

D:19cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

347
金代(1115-1234)

双鲤纹厨子牌

L:9.2  H:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

346
辽代-金代(916-1234)

青铜龙纹四足台

备注：一足有修

D:11.2  H:12.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



349
辽代(916-1125)

铜鎏金手镯 一对

说明：�带盒

L:7.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

350
辽代(916-1125)

镀银人面像

说明：�带收藏原盒

备注：有伤

来源：东京藏家旧藏

L:19.2  W:18.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

351
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜马摆件

L:4.8  H:5.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

352
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金瑞兽席镇

D:7.5  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

353
西周(约B.C.1100-771)

青铜水牛摆件

说明：�带原盒 带原托

L:4.5  H:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影原底原影



354
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜熊尊

H:9.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

355
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜错银四方铺耳尊

W:10.9  H:15.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

356
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜三足盖鼎

L:21.5  H:16.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

357
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜双兽耳香炉

说明：�带桐木盒 带木盖

L:26.7  H:14.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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358
周代(约B.C.1100-256)

带铭文青铜绳纹龙耳罍

说明：�带出版物

来源：�日本近代著名实业家藤田男爵家旧藏品，上拍释出於

昭和四年（1929）5月10日，大坂市北区网岛 藤田家本

邸，第282号。后为日本资深藏家递藏。

著录：�《藤田男爵家藏品入札目录》，昭和四年（1929）5月

8-9日及10日（预展及拍卖日），大坂市北区网岛 藤田

家本邸（场所），二八二 周铜绳纹龙耳罍。

H:55.6cm 

JPY: 2,000,000-4,000,000
RMB: 100,000-200,000

    罍，中國商朝晚期至東周時期大型的酒器，雙耳細頸罐式，有方形和

圓形兩種形狀，其中方形見於商代晚期，圓形初出現於商朝和周朝初年。

從商到周，罍的形式逐漸由瘦高轉為矮粗，繁縟的圖案漸少，變得素雅。

本件大罍螭龍耳、圓肩近折、圈足、附蓋，器表繩絡紋內滿填繁縟細密的

蟠虺紋。器內口沿壁上鑄刻附銘文一周，曰：隹卅又二年三月初吉壬辰，

王在周康宮徲大室。鬲比以攸衛牧告于王曰：女（汝）覓我田，牧弗許鬲

比。王令眚。史南以即虢旅。虢旅迺吏（使）攸衛牧誓曰：弗具付鬲比，

其且射分田邑，則殺。攸衛牧則誓。比作朕皇祖丁公、皇考叀公尊鼎。鬲

攸比其萬年，子子孫孫永寶用。

    從傳世西周晚期同銘文盛酒禮器《鬲從盨》《鬲攸從鼎》（或稱鬲

攸比鼎）來判斷，此件大罍可定為厲王三十二年器，即公元前848年3月29

日，周厲王三十二年三月初吉壬辰日，農曆四月初一。

    此罍舊藏為明治時期關西財閥藤田傳三郎男爵家，於1929年5月10日大

阪市北區網島藤田家本邸舉行的藤田男爵家藏品拍賣會釋出，著錄於同時

期出版的《藤田男爵家藏品入札目錄》第282號。

旧藏者：

    藤田男爵家，即指明治时期关西财界巨头藤田传三郎（1814-1912）。

藤田在矿山、纺织、铁道、电气、新闻等日本近代国家基础事业诸方面，

均做出了巨大贡献，是日本近代第一位以平民身份获授男爵位衔的著名实

业家。今大坂藤田美术馆藏品即为藤田传三郎男爵及其子平太郎、德次郎

所藏东洋美术品两千余件，其中包括日本国宝9件、重要文化财52件等。

铭文参考：

1.《两周金文辞大系图录考释》，郭沫若着，上海书店出版社，1999年版。

2.�《殷周金文集成》（修订增补本），中国社会科学院考古研究所编，中

华书局，2007年版，页1488。

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

原底原影



358  铭文局部 358  铭文局部

358  铭文整体358  铭文整体

铭文：�

隹（惟）卅又一年三月初吉壬（辰），王才（在）周康宫 大室。鬲比以攸卫牧告于

王曰：女（汝）觅我田，牧弗（能）许鬲比。王令眚（省）。史南以即虢旅。（虢

旅）迺（乃）使攸卫牧誓曰：（我）弗具付鬲比，其且（助）射分田邑，则杀。攸

卫牧则誓。比乍（作）朕皇且（祖）丁公、皇考叀（恵）公 鼎。鬲攸比其迈（万）

年，子子孙孙永宝用。
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出版著录：《藤田男爵家藏品入札目录》，昭和四年（1929）
5月8-9日及10日（预展及拍卖日），大坂市北区网岛 藤田家本
邸（场所），二八二 周铜绳纹龙耳罍

参考：此器於日本藏家室内原藏放置图照片
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360
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

错金綠松石龙首带钩

说明：�带桐木盒

L:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

361
战国(B.C.475-221)

青铜兽面纹带钩等（三件）一组

①L:9cm  ②L:9.7cm  ③L:9.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

359
战国(B.C.475-221)

铜鎏金嵌綠松石镂空苍龙教子带钩

L:14.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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363
战国(B.C.475-221)

①铜错银带钩 ②带铭文铜错金带钩

（二件）一组

①L:20.6cm  ②L:12.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

364
战国(B.C.475-221)

青铜兽面纹带钩 青铜铺耳等

（八件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

362
商代(约B.C.1600-1100)

罗振玉旧藏 青铜花觚

木盒：雪堂大人爱玩之物 内藤虎

说明：�带题签桐木盒

D:15.8  H:29.9cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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367
商代(约B.C.1600-1100)

罗振玉旧藏 饕餮纹青铜爵

木盒：雪堂大人爱玩之物 内藤虎

说明：�带题签木盒

L:18.6  H:21cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

365
战国(B.C.475-221)

青铜漆金兽面纹琴式带钩等

（三件）一组

①L:14.2cm  ②L:16.2cm  ③L:16.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

366
战国时期(B.C.475-221)

带铭文青铜戈

L:18.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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368
商代(约B.C.1600-1100)

青铜爵杯

H:20.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

369
清代(1644-1911)

铜善财童子像

H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

370
清代(1644-1911)

铜释迦摩尼佛座像

H:10.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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原底原影原底原影
371
铜观音座像

备注：有伤

H:29.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

372
铜魁星点斗佛立像

说明：�带桐木盒 带木托

通高：22.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

373
铜鎏金释迦摩尼佛座像

备注：有小伤

H:167cm

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000
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原底原影原底原影
374
铜鎏金带铭文佛立像

说明：�带桐木盒

H:25.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

375
民国(1912-1949)

铜观音立像

备注：有伤

H:162cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

376
清代(1644-1911)

铜天王立像

H:31.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

377
清代(1644-1911)

铜执卷观音座像

H:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

378
铜道教人物座像

说明：�带桐木盒

H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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原底原影原底原影

379
清代(1644-1911)

石叟款 铜错银丝如意云纹观音立像

款识：�玉堂石叟

H:48.5cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000
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原底原影原底原影
380
清代(1644-1911)

铜菩萨座像

H:16cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

381
清代(1644-1911)

铜欢喜佛

H:13.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

382
清代(1644-1911)

铜鎏金罗汉纹经筒

说明：�带桐木盒

H:34cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

383
清代(1644-1911)

铜鎏金阎魔天像

说明：�带桐木盒

L:21  H:23.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

384
清代(1644-1911)

铜执经卷观音座像

说明：�带桐木原盒

H:21.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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原底原影原底原影
385
宣景六年

铜鎏金背光佛立像

款识：�宣景六年十月十三日河东

岸光禄大夫王春和为母病

许历造像进献登云寺是以

佛慈广大人共沾恩囗信然

也今因母病沉重无可如何

所祷祝佛堂果然有求必应

造像以献囗明敬神在虔灵

之意并同其顺一躯

H:33cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

386
清乾隆(1736-1795)

铜鎏金观音立像

H:42.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

387
清乾隆(1736-1795)

铜无量寿佛座像

H:16.6cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

388
清乾隆(1736-1795)

铜鎏金阎魔天像

H:26cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000
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原底原影原底原影

389
明代(1368-1644)

铜鎏金观音菩萨座像

H:47.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

390
明代(1368-1644)

铜鎏金诞生佛

H:25.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

391
明代(1368-1644)

铜鎏金菩萨座像

备注：有老伤

H:28cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

392
明代(1368-1644)

铜鎏金綠度母座像

H:9.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500
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原底原影原底原影
393
明代(1368-1644)

铜观音菩萨立像

H:35.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

394
明代(1368-1644)

铜原始天尊座像

说明：�带原木托

通高：39.4cm  本体H:31cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

395
明代(1368-1644)

铜鎏金宗喀巴大师座像

说明：�带佛龛

H:15.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

396
十三世纪

铜尼泊尔佛立像

说明：�带木托

H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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原底原影原底原影
397
明初期(1368-1441)

铜释迦牟尼佛座像

H:25cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

398
宋代(960-1279)

铜自在观音像

H:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

399
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

备注：有伤

来源：关西重要藏家旧藏

H:10.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

400
唐代(618-907)

铜鎏金佛立像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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原底原影

401
辽代(916-1125)

铜观音座像

D:15.8cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000
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原底原影原底原影
402
9-10世纪

铜释迦牟尼立像

H:34cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

403
清代(1644-1911)

铜鎏金白度母座像 铜大黑天像

（二件）一组

来源：关西重要藏家旧藏

H:5.7cm  H:3.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

404
元代(1279-1368)

铜鎏金佛座像

来源：关西重要藏家旧藏

H:6.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

405
金代(1115-1234)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:9.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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原底原影原底原影
406
金代(1115-1234)

铜鎏金佛座像

来源：关西重要藏家旧藏

H:8.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

407
李朝

铜鎏金佛立像

来源：关西重要藏家旧藏

H:11.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

408
隋代(581-618)

铜鎏金菩萨立像

来源：关西重要藏家旧藏

H:16.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

409
唐代(618-907)

铜鎏金佛座像

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家舊藏

H:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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原底原影原底原影
410
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

备注：有伤

来源：关西重要藏家旧藏

H:8.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

411
唐代(618-907)

铜鎏金天王立像

说明：�带木托

来源：关西重要藏家旧藏

本体：H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

412
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

备注：有伤

来源：关西重要藏家旧藏

H:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

413
唐代(618-907)

铜鎏金七尊佛

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:4.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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原底原影原底原影
414
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

备注：有伤

来源：关西重要藏家旧藏

H:10cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

415
唐代(618-907)

铜鎏金佛立像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

416
五胡十六国(304-439)

铜鎏金佛座像

来源：关西重要藏家旧藏

H:8.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

417
南北朝(420-581)

鎏金三尊佛像

H:25.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
418
唐代(618-907)

铜鎏金天王立像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:7.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

419
唐代(618-907)

铜菩萨立像

说明：�带木托

来源：关西重要藏家旧藏

本体：H:12cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

420
唐代(618-907)

铜鎏金佛座像

说明：�带木托

来源：关西重要藏家旧藏

本体：H:5.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

421
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带木托

备注：有伤

来源：关西重要藏家旧藏

H:9.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
422
唐代(618-907)

铜鎏金兽配件

来源：关西重要藏家旧藏

H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

423
唐代(618-907)

铜鎏金罗汉立像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:5.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

424
唐代(618-907)

铜鎏金仕女立像

来源：关西重要藏家旧藏

H:13.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

425
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

H:8.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
426
唐代(618-907)

铜鎏金佛座像

说明：�带桐木原盒 带木托

来源：关西重要藏家旧藏

本体：H:13cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

427
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

428
明代(1368-1644)

黄釉释迦牟尼佛座像

备注：有修 有伤

L:65.5  H:84cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
429
北齐(550-577)

铜鎏金菩萨立像

H:22.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

430
北魏(386-534)

铜鎏金佛立像

H:11.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

431
光绪元年

带年号 木加彩佛座像

款识：�光绪元年囗月囗全囗

H:39.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

432
2-3世纪

巴基斯坦铜佛立像

H:24.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

433
木漆金道教人物座像

备注：有小伤

H:59.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影白底作影
434
明初期(1368-1441)

夹纻漆金自在观音像

H:46.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
437
明代(1368-1644)

木漆金佛座像

H:16.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

438
带铭文汉白玉雕佛像

说明：�带托 带拓片

佛本体：H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

435
金代(1115-1234)

木雕观音立像

款识：�五十六

说明：�带玻璃框 带木托

备注：有伤

H:54cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

436
辽代(916-1125)

木雕漆金彩绘观音立像

说明：�带桐木盒

备注：有小伤

H:60cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
439
南北朝(420-581)

石雕佛龛

W:20.5  H:24.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

441
民国(1912-1949)

石雕僊人立像

说明：�带原盒 带原托

H:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

442
石雕漆金菩萨立像

H:61cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

440
石雕释迦摩尼佛立碑

备注：有伤 三拼

L:78  H:65.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
443
宋代(960-1279)

银製锦底刻佛经佛像佛龛

L:27.7  W:15.1  H:30.5cm  总重2790g

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

內部圖

背面圖

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影

444
唐代(618-907)

石雕佛三尊像

备注：有伤

H:37cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

445
唐代(618-907)

汉白玉十一面观音半身像

说明：�带托

佛本体H:56cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

446
唐代(618-907)

石雕佛半身像

说明：�带石托

佛本体H:48.2cm  通高：61.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

447
唐代(618-907)

陶佛砖（三件）一组

H:29.5cm  H:29.5cm  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
448
唐代(618-907)

石雕观音立像

说明：�带木托

通高：55.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

449
唐代(618-907)

石雕佛像

H:42cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

450
石雕佛塔形立碑

款识：�太岁在癸丑年二月乙未朔

十五日癸酉日佛弟子解保

明劝化上下邑子五十人等

敬造石像一区四尺上为皇

帝陛下下及七世父母所生

父母因缘眷属

备注：有修

H:77.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

451
石雕菩萨立像

款识：�延昌二年太岁在甲子信士

□李利群造观音像一躯

H:65cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
452
北齐(550-577)

石雕佛首飞天像

备注：有伤 有修

L:52  H:47cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

453
北魏(386-534)

石雕交脚菩萨像

说明：�带木托

佛本体H:38cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

454
北周(557-581)

带年号 石雕三尊佛像

款识：�保定二年五月十八日造

说明：�带木托

H:55cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影

455
2-3世纪

犍陀罗石雕菩萨座像

说明：�带木托

备注：背光有小修

佛本体H:53cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

    古印度貴霜時期，彌勒（Maitreya）信仰興起，特別在著名的迦

膩色迦統治時期（2世紀），彌勒信仰取得了廣泛的認同和王權支

持，彌勒作為未來佛的觀念成為此期重要的信仰和思潮。本尊菩薩造

像，由古印度犍陀羅北部相鄰地區出產的綠泥片岩雕成，為少見的保

存幾近完整的2-3世紀彌勒菩薩持瓶典型坐像，它與艾娜克出土的迦

膩色迦古銅幣上鑄有的彌勒結跏趺持瓶坐像近似，可稱這一時期大乘

佛教興起和彌勒信仰觀念盛行的重要印證和標誌。

    本尊彌勒菩薩圓形背光，神態沉靜，高鼻深目有鬚，眉間有凸起

白毫。頭髮呈規整波浪形披至雙肩，頭頂束髮、結髻。裝身瓔珞嚴

飾，天衣流暢，結跏趺坐於長方形臺座上。造像具備了佛像的三十二

相，尤其是頭光、肉髻及白毫等特徴，體現了彌勒既是菩薩又是未來

佛的雙重屬性。其右手上舉揚掌作無畏印，掌心具法論圖案，以示信

者往生後轉世輪回、直接聽聞彌勒菩薩的教導可獲拯救的教義。左手

下垂持瓶，作以食指與中指夾住瓶頸的持瓶狀。所持瓶之瓶頸纖細，

瓶身呈長橢圓形，肩飾弦紋一周，與思惟彌勒所持近扁圓形、有蓮花

裝飾的淨瓶及阿私陀持球形、無任何裝飾的素瓶均有不同。此種持瓶

式也是彌勒菩薩的標誌之一。

    本尊造像有著犍陀羅彌勒菩薩的典型性特徴，呈現出莊嚴、賢

明、仁慈的形象氣質，其華貴的希臘化裝扮樣式具有西方太陽神阿波

羅的風采，鮮明地顯示出盛期犍陀羅文化多元性和藝術多樣性相融的

特點。該像年代久遠，尺寸適中，比例和諧，品相優良，實為石雕佛

像中的經典之作，具有特殊的歷史、藝術和文化價值。

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影
456
北齐(550-577)

三尊佛像

备注：有伤

L:27.9  H:40.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

457
北魏(386-534)

石佛首

款识：�大正十三年 山囗

通高：28.3cm  本体H:15.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

458
北魏(386-534)

石佛立像

备注：有修

H:40.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

459
5-6世纪

犍陀罗半身像

说明：�带有伤木托

佛本体H:72cm  通高：100cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



原底原影原底原影

460
2-3世纪

犍陀罗石雕佛立像

说明：�带木托

备注：有修

佛本体H:59cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

461
石雕飞天奏乐像 一对

说明：�带托

佛本体H:46.2cm  H:46.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

462
北魏(386-534)

带年号 石雕一佛二弟子像

款识：�景明三年五月丗日弟子赵峻妻婁敬造阿弥

陀佛一区为七代父母及法界众生俱成佛道

H:77.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)



换拍卖灰底作影
463
北魏(386-534)

带年号 石雕佛七尊像

款识：�太和十九年十一月

备注：有小修

H:79cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月21

日 Lot 001-
463 

万
珍
春
赏(

一)
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